

MIS:	5041641
Τίτλος	Βελτίωση της λειτουργικότητας και ανάδειξη του ευρύτερου χώρου, που περιβάλλει τον Αρχαιολογικό Χώρο Αλέας Αθηνάς και το Μουσείο, με τη δημιουργία Αρχαιολογικού Περιπάτου
Περιφέρεια/Επιχειρησιακό Πρόγραμμα :	ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ
Φορέας λειτουργίας:	ΔΗΜΟΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ
Προϋπολογισμός:	806.242,27€
Ταμείο :	ΕΤΠΑ
Περιγραφή :	<p>Η πράξη περιλαμβάνει την ανάπλαση των κοινοχρήστων χώρων πλατειών και δρόμων στην Τ.Κ. Αλέας του Δήμου Τρίπολης και, ειδικότερα του ανατολικού άξονα, που συνδέει το Μουσείο με τον Αρχαιολογικό χώρο του Ιερού της Αλέας Αθηνάς και τμήμα του Δυτικού άξονα, από το Μουσείο έως την πλατεία πίσω από το Μουσείο, συνολικού εμβαδού 5.670,00 τ.μ. Αναλυτικότερα, οι παρεμβάσεις, που θα πραγματοποιηθούν είναι:- Νέες Υποδομές (Νέο δίκτυο αποχέτευσης όμβριων υδάτων, νέα φωτιστικά σώματα σε όλη την περιοχή παρέμβασης)- Διαμόρφωση πλατώματος έμπροσθεν του Αρχαιολογικού Μουσείου (χώρος υποδοχής, κατασκευή στάσης λεωφορείου – κιόσκι, πεζοδρόμια εκατέρωθεν του πλατώματος)- Δημιουργία αρχαιολογικού περιπάτου και ξενάγησης – Ανατολικός άξονας (Διαμόρφωση πεζοδρόμου, που συνδέει Μουσείο και Ναό Αλέας Αθηνάς, Διαμόρφωση τμημάτων συνδετήριων κάθετων δρόμων στον κεντρικό άξονα)- Πεζοδρόμηση Δυτικού άξονα (Σύνδεση στάσης λεωφορείου με Μουσείο, Δημιουργία πρόσβασης ΑΜΕΑ με Μουσείο και δυτικό τμήμα πλατείας- Διαμόρφωση χώρων στάσεων (Ανάδειξη πλατείας και δημιουργία υπαίθριου χώρου του Μουσείου και χώρου εκδηλώσεων, Αποκατάσταση υπαρχόντων πέτρινων καθιστικών και κερκίδων στην πλατεία του Μουσείου, Αποκατάσταση χώρου</p>

	<p>μπροστά από τον Ναό του Αγ. Νικολάου, Διαμόρφωση χώρου στη θέση του πηγαδιού, Αποκατάσταση και ανάδειξη υπάρχοντος πηγαδιού). - Υπογειοποίηση ΔΕΗ και νέο υπόγειο δίκτυο ηλεκτροφωτισμού- Προμήθεια Εξοπλισμού (Καθιστικά μαρμάρια δυο τύπων, μαρμάρου λευκού με γρανίτη μαύρο, διαστάσεων 1,80x0,60 και μαρμάρου λευκού, διαστάσεων 1,80x0,45, Κιγκλιδώματα με δυνατότητας ανάρτησης πληροφοριακού υλικού, Banner με στήριξη στο έδαφος, Fly banner, Καλάθια απορριμμάτων, Πινακίδα δίγλωσση εξωτερική, πάχους 1εκ, από plexi- glass. - Υπογειοποίηση εναέριων δικτύων ΟΤΕ, που βρίσκονται στην περιοχή του έργου.</p>
<p>Οφέλη :</p>	<p>Αντικείμενο του έργου είναι η ανάπλαση των κοινόχρηστων χώρων (οδών και πλατειών) του ανατολικού άξονα που συνδέει το Μουσείο με τον Αρχαιολογικό χώρο του Ιερού της Αλέας Αθηνάς και τμήματος του δυτικού άξονα, από το Μουσείο έως την πλατεία πίσω από το Μουσείο. Οι παρεμβάσεις αφορούν την δημιουργία: - Ροών, με τη διαμόρφωση πεζοδρομήσεων εκατέρωθεν του Μουσείου και ιδιαιτέρως του ανατολικού άξονα, που οδηγεί στο Ιερό της Αλέας Αθηνάς, και - Στάσεων, με διαμορφώσεις στην υπάρχουσα πλατεία πίσω από το Μουσείο, στο πλάτωμα μπροστά από το Μουσείο, μπροστά από το Ναό του Αγ. Νικολάου και στο πλάτωμα του υπάρχοντος πηγαδιού. Δια των παρεμβάσεων αυτών, επιτυγχάνεται η νοηματική και λειτουργική σύνδεση των δύο καίριων και επιβλητικών στοιχείων του χώρου του Μουσείου και του μοναδικού μνημείου του Ιερού της Αλέας Αθηνάς, το οποίο συγκεφαλαιώνει στη δομή του όλη την αρχιτεκτονική γνώση του Ελληνικού πολιτισμού. Το έργο αποτελείται από 5 επιμέρους υποέργα: - Υποέργο 1: Βελτίωση της λειτουργικότητας και ανάδειξη του ευρύτερου χώρου, που περιβάλλει τον Αρχαιολογικό Χώρο Αλέας Αθηνάς και το Μουσείο, με τη δημιουργία Αρχαιολογικού Περιπάτου. - Υποέργο 2: Υπογειοποίηση του εναέριου δικτύου διανομής ηλεκτρικής ενέργειας του συγκεκριμένου χώρου. - Υποέργο 3: Προμήθεια εξοπλισμού του ανωτέρω χώρου. - Υποέργο 4: Αρχαιολογικές έρευνες και εργασίες. - Υποέργο 5: Υπογειοποίηση του εναέριου δικτύου ΟΤΕ του συγκεκριμένου χώρου.</p>